



Державна служба України з надзвичайних ситуацій  
ЕКСПЕРТНА КОМІСІЯ З ВИЗНАЧЕННЯ РІВНІВ  
ТА КЛАСІВ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова Державної служби України з  
надзвичайних ситуацій  
Микола ЧЕЧОТКІН  
«12» жовтня 2021 р.

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 15/09-21

м. Київ

«12» жовтня 2021 р.

Експертною комісією ДСНС України з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій (далі – Комісія) під головуванням директора Департаменту організації заходів цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій Парталіяна С.А. згідно з наказами ДСНС від 19.02.2013 № 26 «Про затвердження персонального складу Експертної комісії ДСНС України з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій» та від 14.11.2013 № 698 «Про впорядкування ведення обліку надзвичайних ситуацій» проведено засідання.

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за списком).

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Розгляд матеріалів, наданих Департаментом запобігання надзвичайним ситуаціям, для визначення рівнів (згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 р. № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями») і класів надзвичайних ситуацій (за Національним класифікатором ДК 019:2010), що сталися на території України у вересні 2021 року.

2. Розгляд матеріалів і документів щодо внесення змін до переліку надзвичайних ситуацій, які сталися на території України у серпні 2021 року.

3. Розгляд матеріалів, наданих обласними та Київською міською державними адміністраціями, для визначення рівня (згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 р. № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями») та класу надзвичайних ситуацій (за Національним класифікатором ДК 019:2010), що сталися у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років.

**СЛУХАЛИ:**

секретаря Комісії – начальника відділу координації діяльності органів влади управління планування та координації заходів цивільного захисту Департаменту організації заходів цивільного захисту Аніщенка В.Л. стосовно:

1) затвердження переліку надзвичайних ситуацій, що виникли в Україні у вересні 2021 року, та внесення змін до переліку надзвичайних ситуацій, що сталися на території України у серпні 2021 року.

2) надзвичайних ситуацій що сталися у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити з урахуванням наданих під час обговорення пропозицій: перелік надзвичайних ситуацій, що виникли в Україні протягом вересня 2021 року (додаток 1);


зміни та доповнення до переліку надзвичайних ситуацій, що виникли у серпні 2021 року (додаток 2).

2. Відповідно до Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 р. № 368, Національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010 класифікувати надзвичайну ситуацію, яка виникла у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років, як надзвичайну ситуацію техногенного характеру (код надзвичайної ситуації 10800 – НС унаслідок аварій на системах життєзабезпечення) державного рівня (додаток 3).

Директор Департаменту організації заходів цивільного захисту, заступник голови Комісії

 Сергій ПАРТАЛЯН

Директор Департаменту реагування на надзвичайні ситуації, заступник голови Комісії

 Володимир ДЕМЧУК

Начальник відділу координації діяльності органів влади управління планування та координації заходів цивільного захисту Департаменту організації заходів цивільного захисту, секретар Комісії

 В'ячеслав АНИЩЕНКО

Головний спеціаліст відділу моніторингу, обліку надзвичайних ситуацій та пожеж управління планування, інформаційно-аналітичної роботи та моніторингу Департаменту запобігання надзвичайним ситуаціям

 Петро КРОПОТОВ

Начальник Юридичного управління

Олена КУЛЕБА

Директор Українського  
гідрометеорологічного центру

Микола КУЛЬБИДА

Начальник відділу оперативно-чергової  
служби та готовності пунктів управління  
Департаменту реагування на надзвичайні  
ситуації

Григорій МИРОНЯК

Заступник директора Департаменту –  
начальник відділу планування та виконання  
спеціального фонду Департаменту економіки  
і фінансів

Ігор ПОДОБЕД

Начальник управління техногенної безпеки  
Департаменту запобігання надзвичайним  
ситуаціям

Тарас ПОЛЩУК

Додаток 3  
до протоколу № 15/09-21 засідання Експертної  
комісії ДСНС України з визначення рівнів та класів  
надзвичайних ситуацій від 12 жовтня 2021 року

### ПЕРЕЛІК

надзвичайних ситуацій, що виникли на території областей та м. Києва у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років

№ з/п	Дата виникнення та номер НС	Регіон	Стислий опис НС та її основні наслідки	Запропонований або раніше затверджений код, рівень та ознака НС	Затверджений код та рівень НС
1	2	3	4	5	6
1	11.10.2021 90-2021	Україна	<p>На території більшості областей держави та у м. Києві виникли складні ситуації, пов'язані з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років.</p> <p>Вищезгадані ситуації можуть спричинити порушення нормальних умов життєдіяльності сотень тисяч мешканців областей, виникнення загрози життю та здоров'ю населення, значні матеріальні збитки та потребують вжиття термінових заходів реагування.</p> <p>Подальша відсутність газопостачання в умовах опалювального періоду спричинить блокування (припинення) роботи органів державної влади, закладів освіти, культури, соціальних закладів із тимчасовим та постійним перебуванням дітей-сиріт, осіб похилого віку та закладів охорони здоров'я, що в умовах пандемії, пов'язаної із поширенням</p>	<p><b>10800 – НС унаслідок аварій на системах життєзабезпечення</b> <i>Державний</i> (пункт 4.3 Порядку класифікації НС за їх рівнями) (підпункту 24 частини першої статті 2 Кодексу цивільного захисту України)</p>	<p><b>10800 – НС унаслідок аварій на системах життєзабезпечення</b> <i>Державний</i> (пункт 4.3 Порядку класифікації НС за їх рівнями) (державного рівня у Дніпропетровській, Закарпатській та Луганській областях; <i>регіонального рівня у Вінницькій, Волинській, Донецькій,</i></p>

№ з/п	Дата виникнення та номер НС	Регіон	Стислий опис НС та її основні наслідки	Запропонований або раніше затверджений код, рівень та ознака НС	Затверджений код та рівень НС
1	2	3	4	5	6
			<p>гострої респіраторної хвороби COVID-19 COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”, є вкрай небезпечним.</p> <p>Двадцятьма чотирма регіональними комісіями з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (Вінницької, Волинської, Донецької, Дніпропетровської, Закарпатської, Запорізької, Житомирської, Івано-Франківської, Київської, Кіровоградської, Львівської, Луганської, Миколаївської, Одеської, Полтавської, Рівненської, Сумської, Тернопільської, Харківської, Херсонської, Хмельницької, Чернівецької, Чернігівської областей та м. Києва) прийнято рішення про визнання ситуацій, які виникли у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років, надзвичайними ситуаціями техногенного характеру.</p>		<p>Житомирській, Запорізькій, Івано-Франківській, Київській, Кіровоградській, Львівській, Миколаївській, Одеській, Полтавській, Рівненській, Сумській, Тернопільській, Харківській, Херсонській, Хмельницькій, Чернівецькій, Чернігівській областях та у м. Києві)</p>

Секретар Експертної комісії ДСНС України з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій



В'ячеслав АНИЩЕНКО